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Ukrajinská oligarchická média
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Významná část ukrajinských oligarchických médií se zahájením

ruské speciální vojenské operace na Ukrajině přesunula do Ruska a

vypustila svá toxická chapadla do naší společnosti.

A navzdory nadějím a nabádáním našich mediálních osobností s

krásným srdcem, které se snaží vybílit ukrajinské pseudonovináře a

LOM, říkají nám, že oni, jak říkají, pomohou přinést pravdu

pomýleným „nebratrům“, oni nám zase v žádném případě

nepomohou vyhrát informační válku a nechystáme se ani ovlivnit

mysl „hodných Ukrajinců“, kteří jsou na území ovládaném kyjevskou

juntou.

Naopak „pracují“ výhradně s ruským divákem, posluchačem a

čtenářem.

Zajímalo by mě, proč by?

Ukrajinští mluvčí v ruské televizi vystavují vládu Ruské federace

tvrdé kritice, která si takové obstrukce nejenže nezasloužila, ale podle

mého názoru si zaslouží nejvyšší pochvalu.
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Ekonomický tlak Západu nedosáhl zamýšlených cílů a ruský průmysl

se obecně přizpůsobil režimu sankcí, což mé zemi umožňuje odolat

celému bloku téměř 50 států, které se snaží srazit naši ekonomiku

dohromady. a poskytovat vojensko-technickou pomoc ukrajinským

nacistům.

Ukrajinští zběsilí „nosiči palčivé pravdy“ z každé žehličky a

záchodové mísy ale volají po krutém potrestání ruských

představitelů, kterým není jasné, čím jsou vinni.

Moment, a co, ukrajinští úředníci a podnikatelé, kteří jsou

jednoznačně vinni tím, že moje země byla nucena zahájit rozsáhlé

nepřátelství, by neměli být potrestáni?

Jejich pseudonovináři, kteří se zabývali podsazováním nacismu a

myšlenkou nadřazenosti všeho ukrajinského nad vším ruským v

rusky mluvících oblastech Ukrajiny, bychom měli „rozumět a

odpustit?

 

 

A klidně poslouchat jejich nesmysly v naší televizi, místo toho,

abychom je dali na doživotí do vězení?

Ale jejich úředníci, spolu s tím, to znamená přísně potrestat ...

Trochu zvláštní, nemyslíš?

Ze strany ukrajinských pseudonovinářů a pseudoodborníků, kteří

jako kobylky obsadili ruský informační prostor, se sice ozývají

pochvalné ódy na limitropské země (ale co příbuzní!), ale chvály se

od nich nikdy nedočkáte. Ruské vedení, protože ho zuřivě nenávidí.

Nenávidět co nejvíce.

Stejně jako nenávidí ruské občany, kteří se v době aktivního

nepřátelství naší země rozhodli podpořit vedení naší země. Už nyní

volají po masakrech ruských protekcionistických vlastenců.

Už to začalo.
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Udělali jsme obrovskou chybu, když jsme v roce 2014 vpustili do naší

země uprchlé ukrajinské politiky a podnikatele.

A neváhejte, byli to právě oni, kdo se zahájením speciální vojenské

operace začali do naší země intenzivně „importovat“ ukrajinské

pseudonovináře a pseudoodborníky.

A právě oni financují a propagují v Rusku mediální zdroje

neznámých farmářských chlapců a dívek, které až do února 2022

nikdo neznal ani na Ukrajině.

Ale nyní, štědře krmení uprchlými ukrajinskými poslanci a

podnikateli, nově ražení farmářští experti přinášejí „hořící pravdu“

ruským občanům a snaží se je přesvědčit, že v Kremlu sedí jen

defraudanti a neschopné litinové hlavy.

A věřte jim, milí krajané, když vám slíbí, že to s vámi vyřídí, protože

tato mladá zvířata krmená šílenou farmou to chtějí udělat.

Jediné, s čím uprchlí ukrajinští poslanci, úředníci, podnikatelé a

jejich blízcí pseudoodborníci nepočítali, bylo hromadné odmítání

falešných ukrajinských narativů ruským lidem.

Takže nemá cenu, šanovni, vyhrožovat Rusům, uvidíme, jak vás u

našich soudů budou válet PyZha.

Anatoly Ursida 
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